



国家降低多项行政事业性收费标准

下月起，办普通护照少收40元

国家发展改革委、财政部29日宣布，从今年7月1日起，包括公民出入境证件费在内的多项行政事业性收费将有所降低。其中，普通护照收费标准，将由目前的每本200元降为每本160元，港澳通行证收费标准将由每证100元降为每证80元，机动车行驶证工本费标准，由每本15元降为每本10元。

据测算，此次降低各项行政事业性收费标准，预计共可减轻企业和社会负担26亿元。

综合 新华社、央视



制图 李荣荣

中信银行为中国宏桥集团提供200亿综合授信额度

6月28日，中信银行与中国宏桥集团在北京举行“总对总”战略合作协议签约仪式。中信集团副总经理蒲坚、中信银行行长孙德顺、中信银行副行长杨毓、中国宏桥集团董事长张士平、滨州市长崔洪刚、中国有色金属工业协会副会长文献军等出席签约仪式。

根据协议，中信银行将在未来两年为中国宏桥集团提供200亿元的综合授信额度，同时整合中信集团各类金融资源为中国宏桥集团量身定制金融产品，提供“一揽子”、“一站式”的综合化金融服务，满足其多层次、多元化的金融需求。这意味着双方将在现金管理、B2B电子商务、供应链金融、投资银行、理财业务、国际贸易、资产管理等

多个领域展开合作。

中信银行行长孙德顺表示，中信银行将充分发挥中信集团金融与实业并举的独特竞争优势，为中国宏桥集团提供“商行+投行”、“银行+非银”、“表内+表外”、“境内+境外”的综合融资服务方案，打造银企合作新模式。中国宏桥集团董事长张士平说，中国宏桥集团是一家集热电、氧化铝、液态铝合金、铝合金锭、铝合金铸轧产品、铝母线、高精铝板带箔和新材料于一体的特大型企业集团。企业将遵循国家“十三五”规划，加快提升核心竞争力，加强与中信银行的互动合作，努力实现银企互利共赢。

通讯员 程迟

用心服务客户 努力打造品牌
——百子亭支行获客户表扬信

近日，南京银行南京分行百子亭支行收到客户许学元老先生的一封“点赞信”，点赞大堂引导员王滢的亲切暖心，点赞大堂经理张灵慧的专业负责，点赞百子亭支行专业高效的优质服务。

许学元老先生长期以来在百子亭支行办理业务，与厅堂工作人员接触颇多。由于年纪较大，许先生在业务办理方面有很多疑惑和不安，动作缓慢，经常会忘记携带重要证件。支行大堂引导员王滢总是耐心倾听老先生的需求，清晰准确回

文化部整治网络“三俗”
处理表演者3万多人次

记者29日获悉，文化部近期对50家主要网络表演经营单位进行“全身体检”式集中执法检查，并开展了手机表演平台专项排查，依法查处虎牙直播、YY直播、龙珠直播、熊猫直播、秒拍等30家内容违规的网络表演平台。

文化部共排查手机直播应用10562款：其中，处罚“天使社区”“映客”等20家手机表演平台，立案调查“楠楠”“热门”“妙妙”等23家手机表演平台，关停“悟空TV”等11家手机表演平台。严查“星夜”平台提供含有淫秽内容的网络表演，吊销濮阳市新艺文化传媒有限公司网络文化经营许可证，关停网络表演

平台。

文化部部署主要互联网应用商店开展手机表演平台专项清理，腾讯、百度、阿里、360、华为、小米、联想等主要互联网应用商店严审手机表演平台主体资质，对存量手机表演平台进行专项清理，共删除下线手机表演平台291款，不予上线544款，责令补充主体资质材料973款，核实变更主体信息38款。同时，文化部部署主要网络表演经营单位开展专项清理，共关闭直播间11929间，整改直播间18977间，处理表演者31347人次，解约表演者9721人。

综合 新华社

山东一村民家中查获25件国宝级文物

山东省临朐县西朱封遗址2013年被国务院公布为第七批全国重点文物保护单位。由于该遗址出土文物众多，受非法利益驱使，成为不法之徒光顾的目标。

最近，临朐县公安局城郊派出所对涉文物犯罪严厉打击。在“破案会战”中，民警获取线索，东城街道西朱村村民马某私藏大量古代陶器，涉嫌盗掘古文化遗址、古墓葬犯罪。经缜密侦查，城郊派出所会同刑警二中队

将马某抓获，并从马某家中搜出大量文物。随后，民警对查获的文物进行了清点，竟然达25件，而且全是国宝级文物！

经专家鉴别，这25件陶器均出土西朱封遗址，属于商、周、秦、汉时代的陶器，属国家二级、三级文物，具有极大文化研究价值，一次性发现如此大量的陶器十分罕见。

目前，该案在进一步办理中。



警方查获的国宝级文物

答老先生的问题，并为老先生记录下一些注意事项。王滢始终坚持微笑待客，给客户暖如春风般的服务体验，获得了许老先生的赞许。

同时，许老先生又为支行大堂经理张灵慧点赞，赞其爱岗敬业、踏实认真、以客户为中心，为他和他的老伴提供了专业又踏实的服务。许先生老伴身体不好，行动不便，来支行办业务实在有困难，张灵慧得知情况后建议其开通网银查询业务，足不出户便可办理业务，免去奔波劳累之苦，并且指导其填写业务单，

令老太太感动不已。客户搬家后，仍然愿意辗转几站路到百子亭支行办理某些业务，享受支行亲如家人的服务。

客户是银行的宝贵财富，有了客户我们才有了立足之地；服务是银行的经营之本、效益之源，是银行得以长足发展的不竭动力。南京银行各网点都践行着文明服务、专业服务的理念，不断提高服务质量，提升业务水平，以赢得更多客户的“点赞”为目标，打造南京银行优质服务文化品牌！

通讯员 石欣